



# К. НОГОДЫ ХИБИ

## Важное совещание

4 апреля состоялось селекторное совещание по Республике Башкортостан, которое вел заместитель премьер-министра РБ М. А. Шакиров. На совещание обсудили три вопроса: о ходе зимовки скота, положении дел и подготовке к весенне-полевым работам, информация Башгидрометцентра о предстоящей погоде на весенний сев и паводковых водах.

По первому вопросу выступил заместитель министра по животноводческой отрасли В. И. Федоров, который в частности сказал:

— Были предложены и все условия в начале зимовки 1994—95 годов, что она пройдет успешно и с хорошими показателями, чем в прошлой зимовке. Но вышло не так, как хотелось, видимо где-то, что-то не рассчитали ряд руководителей и специалистов районов и произошли спады в той или иной работе. Так, за 5 месяцев зимовки производство мяса сократилось на 6 процентов. А некоторые районы, и в них хозяйства снизили на 50—60 процентов. И все это только от бесконтрольности, бесхозяйственности, близорукости к трудовой и производственной дисциплине.

Но так не всегда. В Буздякском, Зилаирском, Хайбуллинском и других 18 районах производство мяса увеличили на 10—30 процентов против прошлой зимовки. В эту зимовку хорошо выдавались комбикорма, комплексам выдавались льготные кредиты и все таки много теряли на низкосдаваемом весе скота, хорошо зная о том, что тяжеловесный скот за 400—450 килограмм оплачивается выше на 30 и более процентов.

Производство молока тоже снизили против зимовки 1993—94 гг. на 3 процента. Если та-

кие районы, как Стерлибашевский, Мелеузовский, Зианчуринский и другие, достигли больших успехов в производстве молока, то Давлекановский, Иглинский и другие нашли за зимовку по 280—300 кг на одну корову, в тоже время этот показатель по республике составляет 3 миллиона гектар, из них 350 тысяч гектаров засевается яровой пшеницей, то есть увеличение площади. Увеличивается клин посева подсолнечника на зерно, увеличение рапса, лука — севка и т.д.

Много сейчас хлеба на Сибайском элеваторе и тут нужна задача по его ускорению на семенные нужды. Есть много семян подсолнечника в Мелеузовском районе. Для посева в хозяйствах республики не хватает 8 тысяч тонн картофеля, поэтому рекомендуется закупать его от населения бартером на зерно. Далее выступающий остановился о поставках удобрений, о проправлении семян и т.д.

Заместитель министра по механизации П. А. Пиннер сказал о готовности техники к весне. Тракторный парк готов на 80,7 процента, автомобильный на 75, сеялки на 89, культиваторы на 91 и плуги на 85 процентов. Хорошие показатели по готовности, выше 90 и 85 процентов, в Буздякском, Чишминском, Зианчуриńskом, Туймазинском, очень плохо в Нуримановском, Карайльском, Салаватском и других районах.

Говоря о многих недочетах в животноводстве, не надо терять оптимизма и уверенности, а в период перехода на летний пастьбышний период надо сорганизоваться и можно вернуть те упущения, где их потеряли.

Слово предоставляется заместителю министра по растениеводству Р. М. Хакимову, который коротко сказал о трудах по весенне-полевым работам.

На совещании заслушаны отчеты о проделанной работе руководителей Абзелиловского,

Салаватского, Федоровского, Мишкинского, Баймакского и Стерлитамакского районов.

При завершении совещания М. А. Шакиров сказал, что сегодня состоялось Российское селекторное совещание по таким же вопросам, которые провел первый вице-премьер О. Н. Сосковец. Положение в агропромышленном комплексе России очень в затруднительном положении и поэтому нам драматизировать не надо, а организоваться как можно лучше на весенне-летний период, будет урожай, будет и все остальное.

Затем Ф. К. Кульсинбаев — начальник управления сельского хозяйства и продовольствия района провел совещание с повесткой дня: об итогах зимовки скота за 6 месяцев (октябрь—март) и 1 квартал 1995 года — доложил Ф. С. Хакимов, главный зоотехник района.

О задачах хозяйств района по подготовке объектов орошения и эксплуатации выступил Ф. Д. Буркин — начальник ПМК-3. Об итогах взаимной проверки готовности техники к весенне-полевым работам — информировал Р. М. Мухаметов — главный инженер района.

Об итогах работы Хайбуллинского госсортучастка выступил его руководитель Р. С. Шахметов.

Об организации хозяйственных подразделений в полеводстве на примере совхоза «Хайбуллинский» и КСП «Красное знамя» проинформировали экономисты данных хозяйств Б. С. Аблаев, З. Ш. Бускунов.

О погодно-климатических условиях развития сельхозкультуры, ожидаемых на 1995 год, выступила И. В. Воробьева — начальник метеологической станции.

На данном совещании присутствовал и выступил глава районной администрации Ф. М. Каракбаев.

Д. РЫБАКОВ.

## Одними из первых

Одними из первых в районе выехали в поле на закрытие влаги механизаторы Гаделевского отделения совхоза «Таналыкский». Вот уже четыре дня здесь бегут трактора по полям. Вслед за ними выехали трактористы Бакаловского и Таштагайского отделений. А 5 апреля уже появились бороновые агрегаты на полях всех отделений и закрыто влаги на 600 гектаров пашни. Здесь в этот день задействованы

Наш корр.

## Проблемы связистов

Одним из важнейших отраслей, обслуживающих население, является связь. Она призвана представлять услуги телефонной, телеграфной, междугородной связи, радиофикации и почтовой связи.

Связисты района стараются всеми силами увеличить объем предоставляемых услуг. За последний год количество абонентов сельской телефонной связи, несмотря на отсутствие производственных телефонов, резко возросло. Введены в строй новые междугородные каналы. Возобновлена перевозка почты самолетами, что ускоряет ее доставку на 1—2 дня.

Однако, в настоящее время положение связистов района становится критическим, что обуславливается рядом веских причин. Одной из главных является дебиторская задолженность. На 1 марта 1995 года она составляет 211,5 млн. рублей. В числе злостных неплатильщиков оказались совхозы «Акъярский», «Бузавлыкский», колхозы имени Калинина, «Сакмар», имени Салавата. Однако со стороны вышеупомянутых хозяйств никто не хочет заниматься вопросами проектирования и обновления внутренней связи.

Значительно улучшить обслуживание населения мы бы смогли с вводом в эксплуатацию нового здания АТС и радиорелейной линии в районном центре. Однако подрядчик, трест «Башмедьстрой», строительство этих объектов затягивает, хотя сроки пуска их в эксплуатацию давно прошли.

Несмотря на трудности, коллектив Акъярского РУС по обслуживанию населения организаций и предприятий района работает устойчиво, своевременно доставляет почту. По подсчетам периодических изданий на 1995 год РУС занимает одно из ведущих мест в республике.

Сейчас начинается подпись на центральные издания на второе полугодие 1995 года.

Ф. КУСЯКОВ,  
начальник ЛТС Акъярского РУС.

## К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕДЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

12 апреля 1995 г. в 10 часов утра в с. Акъяр [ул. Советская, 42] Госналогонспекция проводит семинар совещание по вопросам изменений и дополнений, внесенных в налоговые законодательства. Приглашаются главные бухгалтеры.

Госналогонспекция.





